
 

 

نسبة الطلاب شنطهم سوداء وشنطهم غير سوداء =
3 12
2 8
  

 

نسبة الخوخ إلى المشمش = 
3 15
8 40
  

 

 



 

 

 كلم / ساعة 57

 صفحة / ساعة 15



 

 

الإجابة: جـ ( 
2
5
  

 



 

 

 5 3 1 الأسبوع

 75 45 15 التوفير )بـالريال(
 



 

 

 25 15 10 الصحونعدد 

 20 12 8 الزمن )بالدقيقة(
 



 

 

الأولى = 
24

3
8

         = الثانية
72

3
24

  

 الكميتين متناسبتين

 

الأولى = 
3 48
4 64
         = الثانية 

32 64 192
43 86 258

   

الكميات غير متناسبة لأن 
32 3
43 4

 

 



 

 

الأولى = 
1 4
3 12
         = الثانية

1 9
4 36
  

يات غير متناسبة لأن الكم
1 1
4 3
 

 

 صفراء 24حمراء و  16الإجابة: أ( 

 

 


